

金价涨,千足金一克363元

价位创新高,销量反增两成

本报济宁9月16日讯(记者 范少伟) 国际金价一路飙升,济宁城区黄金饰品价格也水涨船高,频频上调,千足金价格创下363元每克的历史新高。16日,记者采访发现,虽然黄金价格近期一路高涨,但随着中秋和国庆的临近,前来购买的消费者并没有减少,销量比平时增加了二成左右。

千足金价格363元每克,这是记者16日上午在太白楼路某大型商场老凤祥专柜看到的报

价。而记者了解到,该品牌的黄金饰品14日的报价是353元每克,仅仅两天的时间,每克价格上涨了10元。“345元、353元、363元,近期千足金饰品价格持续上涨,每次上调的幅度都较大。”老凤祥专柜工作人员表示。

记者采访了解到,不仅老凤祥黄金饰品,周大福、明牌、百泰等多个品牌黄金饰品涨幅也较大。比如,百泰千足金三天前的价格为336元每克,而今天的标

价为347元每克,每克涨了11元。“黄金价格自5月份以来一直坚挺,特别是进入9月份以来,价格一路走高,而且涨幅较大,完全没有回落的迹象。”红星中路一家黄金饰品店相关负责人介绍。

虽然黄金价格走高,但并没有影响消费者购买的热情。在一家黄金饰品专卖店内,三四个消费者正在选购项链。“帮我挑选一条9克左右的项链,样式简单

一些就好。”陈女士对工作人员说。记者了解到,陈女士在未婚夫的陪同下前来购买黄金饰品,打算10月份举行婚礼。

“受美元走势疲软等国际因素的影响,国际黄金价格坚挺,城区黄金饰品价格也随之一路高涨。”城区某黄金品牌张经理表示,随着双节的临近,在此时间段订婚结婚的年轻人较多,近期黄金饰品销量较平时增加了二成左右。

成本增加 浪费严重

低端自助餐 淡出市场

本报济宁9月16日讯(记者 马辉) 记者近日走访济宁城区发现,很多星级酒店都推出高档自助餐,生意不错,而一些低端的自助餐馆已逐步淡出市场。

“原来在济宁太白楼路上有两家自助餐店,我和同事经常去那里聚餐,38元一位,挺实惠的。”市民刘先生告诉记者,可是这两年,这两家店都已陆续关门了,原址也被其他门面所取代了。“你想想,38块钱一个人,碰上能吃的,一个人吃上两三盘羊肉,喝上四五瓶啤酒,再吃点其他的东西,这样就基本上够本了。”原来在红星东路经营一家自助餐火锅店的金先生现在改经营烧烤了。他告诉记者,如果一餐来的顾客超过一定人数,赔钱是铁定的,即使顾客超过了这个数量,由于浪费现象十分普遍,毛利润十分微薄,比经营其他项目差多了。

“我们酒店的自助餐厅能保本就不错了,有时甚至还赔钱。除了原料、人工成本上涨外,再就是很多顾客就餐时太浪费了。”古槐路上的某酒店自助餐厅的王经理介绍,在平时的经营中,几乎每桌客人用完餐后都有剩菜的现象,无形中加大了自助餐的经营成本。

微山湖银鱼 提前上市

本报济宁9月16日讯(记者 范少伟) 银鱼作为稀有鱼类产品,在微山湖水域产量较少,但今年入秋后,在南四湖下级湖微山岛,西平水域生产的渔民发现了比较稀少的银鱼。

“今年的银鱼规格好于往年,一般在10厘米左右,市场价格每市斤18元。”微山湖渔民介绍,虽然发现有银鱼,但捕捞产量并不是很高。按往年的经验,9月份基本上捕捞不到银鱼,天气逐渐转冷后,到10月、11月份,湖区银鱼才会进入丰产捕捞旺期。

“根据银鱼的生产规律和繁殖规律,一般要到10月份才能捕捞到。”微山湖渔业局相关负责人介绍,但通过“退耕还湿”和人工湿地建设保护工程、湖泊功能区划等措施微山湖水质较好,更有利于银鱼的生长,今年微山湖银鱼上市时间比往年要提前一个月左右。



月饼“跳水”

随着中秋的临近,月饼厂家的促销战愈演愈烈。16日,记者在城区太白楼路一家卖场看到,不少月饼厂家打出了“买一赠一”、“买二赠一”的促销招牌。一位销售人员说,为在月饼销售高峰时冲量,有近一半的月饼礼盒价格集体“跳水”。 本报记者 李倩 摄